
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 04 по 08 квітня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 З 04 по 08 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 1515 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 1107 консультацій. 
 

 З 04 по 08 квітня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 38 громадян з питань опіки та 

піклування. 

 Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали 

за місцем проживання 4 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками 

проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного 

виконання своїх батьківських обов'язків. 

 Спеціалістами управління взято участь у 10 судових засіданнях. 
 

 З 04 по 08 квітня до департаменту соціальної політики звернулися 3649 

громадян з питань: реєстрації внутрішньо переміщених осіб – 3584, надання 

соціальних послуг – 46, компенсації щорічної додаткової відпустки 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 9, 

консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 3, консультації щодо 

постановки на облік – 2, надання інших консультацій – 5.                             

 Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям 

та установам – 101.                                                               
     

   Події суспільно-політичного характеру 

 

 08 квітня на меморіальному комплексі “Фортечні вали” відбулося 

урочисте підняття найбільшого Державного Прапора України в 

Кіровоградській області. 

У заході взяли участь начальник Кіровоградської обласної військової 

адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Сергій 

Шульга, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін, секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка, 

єпископ Кропивницький та Голованівський Марк, військовослужбовці, 

рятувальники, поліцейські, представники громадських рад, волонтери. 

До урочистого підняття Державного Прапора України запросили 

громадську діячку, волонтерку, депутатку Кропивницької міської ради 

Катерину Колтунову. 
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Єпископ Кропивницький та Голованівський Марк, керуючий 

Кропивницькою єпархією Православної Церкви України, відслужив літію за 

загиблими воїнами. 
   

   Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 04 по 08 квітня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста 

обстежено 25 вулиць, видано 115 попереджень. 

 

 

   

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради                   Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 

 


